

Nekem továbbra is PILISMARÓT AZ ELSŐ!

Tisztelt Pilismarótiak!

Támogató bizalmukat szeretném megköszönni, hogy polgármester-jelöltként indulhatok a 2024. június 9-én tartandó helyhatósági választáson.

A két év, ami az időközi választás óta eltelt egyrészt hosszú, másrészt oly kevés időnek tűnik.

Hosszú, mert már a beiktatásom előtt szembesülnöm kellett azokkal a problémákkal, amiknek jelentős részét óriási erőfeszítésekkel sikerült megoldani. Több tíz millió forintos hiány a költségvetésben, bedőlő pályázatok, szekrényből kidőlő újabb és újabb csontvázak... Voltak időszakok, amikor az indulatok is elborították sokak gondolatait, a közösségi oldalainkat és -tereket, ez a szomorú tény volt tán' a legnagyobb próbatétel az elmúlt két évben.

A próbát kiálltuk! A többes szám vonatkozik bővülő családomra és baráti kapcsolataim zömére, azon képviselő-társaimra, akik egyre nagyobb számban látták be azt, hogy az őszinteség és a becsületes munka az egyetlen út szeretett falunk fejlődése érdekében.

Az is tény viszont, hogy a két év kevés idő volt arra, hogy a programomba foglaltakat teljes egészében megvalósíthassam. Azonban nagy örömmel és megnyugvással tölt el, hogy az abban szereplő pontok java része vagy már teljesült, vagy folyamatban van.

Ahhoz, hogy egy program megvalósulhasson, a bizalom mellett leginkább emberi tartás szükséges. Kitartottam elvek és emberek mellett, az maradtam aki voltam.

Kérem, tiszteljen meg bizalmával és szavazatával, hogy együtt folytathassuk a megkezdett munkát.



Hunyadi Balázs

független polgármester jelölt



1973. május 6-án születtem Esztergomban, művész-tanár család gyermekeként. Tartalmas és boldog gyermekkoromat követően, két évtizedes tanári hivatásomat a Balassa Bálint Gazdasági Technikum és Szakképző Iskolában, és óraadó tanárként a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen folytattam. A földrajz, környezetvédelem, turizmus, gazdasági ismeretek, ökológia, természetismeret, társadalomismeret tantárgyak tanítása mellett elmondhatom, hogy számomra a tudás mellett az erkölcsi értékek átadásának a feladata legalább annyira fontos volt. Mindezt képviselem a Bozóky Mihály Általános Iskolában végzett tevékenységem során is, hálás vagyok a sorsnak és az iskola vezetésének, hogy nem szakadtam el teljesen örökre szeretett munkámtól.

Az a feladat, amit polgármesterként végzek szintén hivatásommá vált, soha nem érdekelt a rang, értéket szeretnék teremteni.

Mindnyájuknak köszönöm, hogy elmondhatom: sikerült!

Több mint **218 millió forint pályázati forrás** került Pilismarótra megválasztásom óta, amiből a kezdeti kilátástalanság után kiemelkedik az **Orvosi Rendelő felújítása**. A **Fitness-park** átadása, a **Mesevár Óvoda fejlesztése**, a **Duna-part rendezettsége** mind olyan tényszerűség, ami a közösségépítést szolgálja.

Természetesen bőven maradt feladat, amit a közeli és távolabbi jövőben meg kell oldanunk. Elsőként említem a bányaberuházással kapcsolatos munkát, ami most az ügyvédekre hárul. Habár a népszavazás érvénytelen lett, annak eredményét elvi állásfoglalásnak tekintem, és ehhez tartom is magam. Nem lesz sóderbánya Pilismaróton, az Önök és a Mi döntésünk alapján.

Az **utak és járdák felújítása** égető feladat, amint megfelelő forrás keletkezik a költségvetésben, hozzálátunk ahhoz. A **Dobozy Mihály Művelődési Ház** és a **Nyíró Csaba Sportcsarnok** pályázati anyaga a Közbeszerzési Döntőbizottság elé került, várhatóan már a nyáron megkezdődik az energetikai korszerűsítésük. A Falunapon már az addigra elkészülő **szabadtéri színpadot** is használatba vehetjük, de addig Pilismarót és Európa vonatkozásában is vár ránk egy hatalmas jelentőségű választás.

Mindannyiunknak azt kívánom, hogy bölcs döntés szülessen, hittel hiszek a további közös munkában!

**Mert nekem továbbra is
Pilismarót az első!**

“CSAK A MARÓT!”

Hunyadi Balázs
független polgármester jelölt

